

## Konzultantský posudek bakalářské práce

### Název práce: **Využití odborné literatury a multimediálních materiálů ve výuce odborných předmětů na střední škole**

**Autor: Vít Kastner**

**Studijní program: B7507 Specializace v pedagogice**

**Studijní obor: Učitelství praktického vyučování**

Student Vít Kastner se ve své bakalářské práci věnuje problematice využití odborné i populárně naučné literatury a multimediálních materiálů ve výuce odborných gastronomických předmětů na střední škole. V teoretické části vymezuje základní pojmy, kterými uvozuje kontext práce (Rámcový vzdělávací program, Školní vzdělávací program, profil absolventa oboru Kuchař – číšník, didaktické prostředky), zvláštní pozornost věnuje problematice využití multimédií při výuce odborných předmětů. Na část teoretickou navazuje část empirická, v níž student předkládá výsledky dotazníkového šetření, které ve vazbě na téma své práce realizoval na Integrované střední škole v Moravské Třebové. V závěru empirické části analyzuje některé tituly, které jsou využívány ve výuce odborných předmětů.

Domnívám se, že se studentovi podařilo naplnit vlastní očekávání a cíle, která si před započatím práce stanovil. Práce přináší ucelený pohled na problematiku, je z ní patné osobní zainteresování studenta na tématu.

Z formálního hlediska velmi oceňuji stylistickou stránku práce. Student prokázal schopnost užívat odborné terminologie. Teoretickou část práce opřenou o studium odborné literatury vhodně doplňuje vlastními postřehy a komentáři. Způsob, kterým vyjadřuje myšlenky, je srozumitelný a přehledný. I výzkumná část práce je přehledně strukturována, odpovídá metodologickým zásadám (formulování výzkumných otázek, sestavení nestandardizovaného dotazníku, zpracování grafů s výsledky dotazníkového šetření...) pro projektování a realizaci výzkumného šetření. U každé výzkumné otázky se studentovi podařilo analyzovat a následně vhodně interpretovat data získaná dotazníkovým šetřením - student provazuje zjištěná fakta do souvislostí a vztahů.

Z hlediska odbornosti splňuje práce kritéria formulovaná pro tento typ práce.

Navrhuji hodnocení: A

#### **Otázky a náměty k obhajobě:**

- Byla pro Vás některá data získaná výzkumným šetřením překvapující? Pokud ano, jaká a proč?
- Které konkrétní podněty přineslo zpracování tématu bakalářské práce pro Vaši práci do budoucna?
- Které závěry, k nimž jste ve své práci dospěl, byste mohl předat svým kolegům – pedagogům, kteří stejně jako vy působí ve středním odborném školství?



V Hradci Králové, 19.5. 2016

Mgr. Věra Krejčová, Ph.D.

Katedra pedagogiky a psychologie

PdF Univerzity Hradec Králové